
 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA 
 “PLANIRANJE, METODE I TEHNIKA REGRUTACIJE- SIGURAN PUT DO NAJBOLJEG 

KANIDATA“ 
 
 
 
“ Odličan trening! Pokrili smo sve teme u okviru oblasti! Bravo!” 
Ksenija Rakić, Galenika Fitofarmacija ad 
 
 
“ Sve je bilo divno. Trener je odličan predavač! Hvala!” 
Sara Vidmar, Direct Media 
 
 
“ Sjajan trening, predavač i atmosfera. Vidimo se ponovo.” 
Tijana Babić,  SOMBORELEKTRO DOO DOMBOR 
 
 
“Veoma prijatna atmosfera, zanimljiva komunikacija između predavača i učesnika. Posebno 
mi se dopada što je grupa mala i omogućava razmenu iskustava. Pristupačan i stručan 
predavač.” 
Jadranka Đukić, Sektor ljudskih resursa, Findomestic banka ad 
 
 
“Seminar je ispunio moja očekivanja. Posebno mi se dopalo što je predavač prenosio 
konkretna iskustva i davao učesnicima seminara „feed back“ na naše učestvovanje u 
radionicama.” 
Milica Vučetić, Šef službe za ljudske resurse, Čačanska banka ad 
 
 
„Trening je ispunio moja očekivanje. Veoma je zanimljiv, interaktivan, praktičan i sa 
profesionalnim pristupom predavača.“ 
Sanja Didanović, Saradnik za razvoj kadrova, Impol Seval ad Sevojno 
 
 
„Vrlo profesionalno i jasno prezentovana tema. Odličan odnos sa učesnicima, sjajna 
organizacija. Predavač je vrlo profesionalan i elokventa. Sve pohvale.“ 
Tanja Dimitrijević, menadžer za selekciju kadrova, GYS Secure Solution 
 
 
„Sjajan trening. Nadam se ponovnom susretu I novim treninzima sa istim predavačem.“ 
Tara Bulut 
 
 
„Uobličila sam svoja znanja i naučila nešto novo.“ 
Dragana Jasić, Saradnik u timu za podršku i razvoj HR,DDOR Novi Sad 
 
 



 

„Jako zanimljiv trening , a verujem da će biti koristan za moj dalji rad. Ispunjena su moja 
očekivanja i dobila sam neke nove ideje za primenu u poslovanju.“ 
Milica Martinović, Referent za ljudske resurse, Van Drunen Farms Evropa d.o.o. 
 
 
„Prezadovoljna sam treningom, naučila sam dosta toga novog u vezi sa ovom temom. 
Očekivanja su u potpunosti ispunjena.“ 
Marijana Jovičić, Asistent, Pharmanova d.o.o. 
 
 
 
„Bilo je vrlo korisno. Stekla sam nove veštine koje ću sa sigurnošću primeniti u dalje radu.“ 
Maja Kozić, Sradnik za pravne poslove, Yura Corporation d.o.o. 
 
 
„Prezadovoljan sam. Predavač nam je izneo toliko mnogo primera iz prakse da prosto  ne 
mogu da vidim sa kojim bih se to još nerešivim problem mogao susresti nakon ovog 
treninga.“ 
Dušan Stokić, Saradnik za selekciju, JP „Pošta Srbije“ 
 
 
„Moja očekivanja su ispunjena. Za neka iskustva sam dobila potvrdu, za neka nova pitanja 
sam dobila konkretne odgovore.“ 
Bojana Aćimović, Izvršni direktor za ljudske resurse, Gowex d.o.o., Zrenjanin 
 
 
„Trening je doneo niz korisnih infomracija dobijenih kako od strane predavača tako i od 
strane drugih polaznika kao šti su primeri iz prakse, iskustva drugih polaznika.“ 
Anita Umek, Menadžer za ljudske resurse i pravna pitanja, Doka Serb d.o.o. 
 
 
„Izuzetno korisno. Sviđa mi se što sam sada usmeren na koji način da razvijam sistem 
selekcije kadrova.“ 
Bojan Petković, Direktor, Bravar Petko 
 
 
„Sva moja očekivanja od ovog treninga su u potpunosti ispunjena, što podrazumeva da sam 
razvila nove veštine, da je bilo korisno i veoma zanimljivo.“ 
Ivona Savović, Mlađi saradnik, Uprava za javni dug 
 
 
„ Predavač je vrlo kompetentan, svojim izlaganjem je naveo ostale polaznike da aktivno 

učestvuju.  Prostor održavanja treninga je odličan a profesionalnost i posvećenost zaposlenih 

u MNG centru je na zavidnom nivou. Sve pohvale.“ 

Radoslava Štefanović, menadžer ljudskih resursa, LAMES d.o.o.  

 



 

„Trening je bio izuzetno poučan i zanimljiv. Stekla sam korisna saznanja koja će mi pomoći u 

daljem radu.“ 

Dušica Maksimović, samostalni stručni saradnik , JP ELEKTROMREŽA SRBIJE  

 

„Svi utisci su izuzetno pozitivni. Sve pohvale za organizaciju i izbor predavača koji je veoma 

stručan u ovoj oblasti. Verujem da ću stečeno znaje primeniti u daljem radu.“ 

Dragica Lazić, HR saradnik, POLIMARK  

 
„Veoma sam zadovoljna celokupnim treningom, posebno vežbama i primerima.“ 
Tatjana Rajniš, Administarcija, GIZ 
 
„Vrlo profesionalno, zanimljivo i korisno. Očekivanja ispunjenja u potpunosti što se tiče 
stečenih znanja. Predavač je izuzetno neposredan. Izlaganje je relevantno i motivišuće.“ 
Marina Madžarević 
 
 
„Seminar je zadovoljio moja očekivanja. Bio je veoma praktičan i primenljiv u praksi.“ 
Sanja Didanović, Kadrovska služba, Impol Sevojno a.d. Sevojno 
 
 
„Veoma korisna iskustva iz prakse, koja možemo primeniti u svakodnevnom radu.“ 
Milica Obrić, Ljudski resursi, Infostud 3 doo 
 
 
“Izuzetno koristan seminar. Zanimljiv i stručan predavač, odlična tema. Takođe, sve 
pohvale za ketering”. 
Katarina Tomašević, Ministarstvo unutrašnjih poslova 
 
 
“Obuka je bila vrlo korisna i sveobuhvatna. Upotpunila sam svoje znaje iz oblasti 
regrutacije i selekcije (odabira pravog kadra). Predavač je obratio pažnju na svaki segment 
obuke i maksimalno se posvetio komentarima svakog od učesnika.” 
Ivana Hiršl, Ministarstvo unutrašnjih poslova 
 
 
“Bilo je dosta primera iz prakse. Informacije koje smo čuli u primenjive i osvežavajuće.” 
Marijana Pejović, Megatrend univerzitet primenjenih nauka 


